

Sobotní sportovní dopoledne

Podobně jako vloni, tak i letos Asociace sportu pro všechny (ASPV) při TJ Fatra Slavia Napajedla uspořádala dne 13.6.2015 na hřišti sportovního areálu u 2. ZŠ veřejně přístupnou akci **sobotní sportovní dopoledne** pro všechny děti od 5 do 15 let. Hned u prezence děti obdržely malé občerstvení. Pro předškoláky a některé děti 1. třídy v počtu 23 byly připraveny psychomotorické hry a x-boj, který zorganizovala naše velmi zkušená cvičitelka Mgr. Jiřina Muchová. Byla radost pozorovat, jak se děti aktivně zapojily do připravených her a soutěží. Všechny děti obdržely při vyhodnocení čokoládové medaile i s trikolórou, které se dětem velmi líbily.



Všichni ostatní žáci absolvovali čtyřboj, tj. rychlostní běh, hod kriketovým míčkem (starší žáci hod granátem), skok do dálky a vytrvalostní běh. Hodnotila se komplexní fyzická zdatnost a pořadí se počítalo z umístění v jednotlivých závodech, která se sčítala. Tři nejlepší z každé kategorie obdrželi medaili, ostatní občerstvení a sladkosti. Při rovném součtu u dvou sportovců rozhodovalo umístění ve vytrvalostním běhu, což je obzvláště těžká disciplína.



V letošním roce se tato akce i díky dobré propagaci a hezkému počasí mimořádně vydařila a akce se zúčastnilo nejvíce dětí v historii pořádání této akce - celkem 70 dětí. Bylo snad na sportování až příliš teplo a tak vedení závodů po zdatné rozveviče zařadilo na program nejdříve vytrvalostní běhy a rychlostní běhy byly zařazeny do programu až nakonec. Všechny děti bojovaly s velkým nasazením a nejra-

ději bychom medaile předali všem. Na regulérnost celé soutěže dohlížela Mgr. Katarína Marčíková, Mgr. Jindřich Polák a výsledky soutěže pečlivě vy počítala Mgr. Jana Marušáková. Touto cestou jim ještě jednou děkujeme a děkujeme také všem ostatním pořadatelům, bez nichž by závody nemohly zdárně proběhnout. Ti soutěžící, kteří medaili nezískali letos, tak ji získají určitě příští rok, neboť sobotní sportovní dopoledne zorganizujeme příští rok přibližně opět v této době. Spokojenost dětí a rodičů byla odměnou pro všechny pořadatele.

Výbor ASPV děkuje také Městu Napajedla za bezplatné poskytnutí sportoviště a děkuje také všem pořadatelům za organizaci jednotlivých závodů a zajištění občerstvení. Všichni se těšíme již na příští ročník.



Nejlepší pořadí:

- 1. třída – chlapci** – zlatá: Baroň Kuba, stříbrná: Novotný Marek, bronzová: Solec ký Daniel
1. a 2. a 3. třída - děvčata - zlatá: Klára Škrabalová, stříbrná: Stašová Ludmila, bronzová: Chytilová Josefína
2. a 3. třída - chlapci - zlatá: Holub Tomáš, stříbrná: Bartoň Lukáš, bronzová: Otrádovec Filip
4. a 5. třída - děvčata - zlatá: Novotná Natálie, stříbrná: Šulcová Viktorie, bronzová: Bačová Veronika
4. a 5. třída – chlapci – zlatá: Solec ký Svatopluk, stříbrná: Tobola Jan, bronzová: Horák Miroslav
6. a 7. třída – děvčata - zlatá: Zaptalová Sára, stříbrná: Malinová Anna, bronzová: Mitevová Barbora
6. až 9. třída – chlapci - zlatá: Lapčík Tomáš, stříbrná: Indrák Dominik, bronzová: Kraváček Jan
8. a 9. třída – děvčata - zlatá: Kudelová Alexandra, stříbrná: Švancerová Kateřina, bronzová: Kýblová Kateřina.

J. Tobola, předseda ASPV Napajedla
Foto: J. Tobola

Motokáry - prázdninové závody

Nicolas Musil absolvoval další závody Moravského poháru.

Závod v rakouském Brucku se jel 4.-5.7. – Niky vyhrál sobotní kvalifikaci a v prvních nedělních rozjíždkách šel motor a dojížděl na čtvrtém místě... Rozhodující třetí jízdu jel na první pozici a nebylo pochyb o jeho vítězství, ale v předposledním okruhu jej závodník jedoucí na druhém místě nekorektně „sestřelil“ zezadu a Niky tak po kolizi nestihl více než páté místo...

Mimo pohárový seriál jel ještě závod ve slovenských Trebatovicích, který nejenže vyhrál (obě rozjíždky i celkově), ale i vytvořil historický traťový rekord v kategorii 50 ccm – zlepšil starý čas o půl sekundy!

Ve Vysokém Mýtě 9.8. odjel infarktový závod – vyhrál těsně první rozjíždku – při povinné kontrole motoru komisaři závodu ale otec – mechanik zjistil, že je motor poškozený a měl dvě hodiny do další rozjíždky na opravu. Ze dvou nefunkčních motorů složil jeden – dokončil deset minut před startem druhé rozjíždky a Niky jel na trať s nevyzkoušeným „novým“ motorem. Dvě třetiny rozjíždky vedl, pak jej ale předjel závodník, kterému to na rovině „jelo“, zatímco Nikyho motor ztrácel výkon. Ale uhájil druhé místo. Rozhodující rozjíždka byla podle stejného scénáře – jen s tím rozdílem, že po dojetí na druhém místě se v depu motor definitivně odporoučel. Niky byl sice z druhého celkového místa trochu zklamaný, ale jeho největší soupeř v celkovém pořadí dojel až za ním.

V celkovém pořadí poháru je Niky na druhém místě za jedno vítězství a dvě druhá místa.

Další závod se jede 13.9. opět v rakouském Brucku .
J. Musil



Niky mezi rozjíždkami v Brucku.

Foto: Edit Pokorná

Čtrnáctý hudební tábor Společnosti přátel Základní umělecké školy Rudolfa Firkušného Napajedla se nesl v duchu fantazie.

Již nedělní odjezd táborníků byl zahalen do tajemna, když přistavený plně naložený autobus odmítl znovu nastartovat a přepravit děti do Čeložnic u Kyjova. Zprovoznit se jej podařilo aktivním rodičům a napajedelským hasičům. Tak nám začala cesta do „Země Fantazie“. Na samotném začátku týdenního pobytu byly děti rozděleny do čtyř přírodních živlů – oheň, voda, země a vzduch. Tyto živly mezi sebou po celý týden soupeřily, ale současně se navzájem podporovaly. Táborníci závodili ve vodních radovánkách, plnili štafetové disciplíny na vlastnoručně vyrobených košťatech. Předvedli nejbáznivější účesy a prožili den v zemi Pána prstenů. V úterý je navštívil kouzelník se svým kouzelnickým vystoupením a živými zvířaty. Zajímavý byl střední výlet do Brna, kde jsme navštívili zábavný vědecký park VIDA. Na ploše téměř 5000 m² prošly děti přes 150 interaktivních exponátů. Užily si spousty legrace a dozvěděly se mnoho zajímavého.



Foto: Jitka Amanová

Úžasný byl sobotní karneval. Všichni se na něj připravili a skutečně zapracovala jejich fantazie i šikovné ruce maminek a babiček. Do Čeložnic přijeli krásné Elfy víly, Šmoulové, Křemílek s Vochomůrkou, Vodníci, Mimoňové, Kouzelníci, Alenka a Kloboučník z říše divů a celá řada jiných fantastických pohádkových a filmových postavíček.

Pro táborníky - muzikanty však byly nejdůležitější zkoušky táborového orchestru. Probíhaly každý den dopoled-

ne a sevcivovalo se deset nádherných skladeb vybraných a připravených pro tento tábor.

Sešla se senza parta dětí včetně jejich nadšených vedoucích. Celý týden byla vidět výborná atmosféra, tvořivý duch a pracovní zapálení pro dobrou věc!!!!!! Tou dobrou věcí budou koncem září tři výchovné koncerty pro základní školy a odpolední koncert pro veřejnost.

Jitka Amanová – vedoucí tábora

Sokolský výlet



Foto: Archiv Sokola

Dne 20. června uspořádala naše TJ Sokol Napajedla zájezd s pěší túrou na Buchlov, Břestek, Velehrad a Modrou. Účastníkům bylo vždy nabídnuto několik variant, ze kterých si vybírali podle svých možností, schopností nebo chuti.

První variantou byla prohlídka hradu nebo jen nádvorí a přilehlých prostor. Kdo vybral hrad a jeho prohlídku, dověděl se něco o historii hradu a jeho obyvatel a odměnou za zdolání mnoha schodů mu byla překrásná vyhlídka z věže hradu do dalekého a širokého okolí

V prostorách nádvoří pak všechny mimo jiné jistě zaujala výstava panelek v dobovém oblečení od antického Řecka až po 20. století. Po malém občerstvení jsme se vydali na protější kopec s kaplí Barborkou, kde jsou pohřbeni někteří páni z hradu Buchlova. Hned na úpatí kopce nás vítala rodin-

ka srnek. Dřevěné lesních zvířat, které jsou rozmístěny po lese, tak zpestří poutníkům jejich cestu. Ti zdatnější se pak vydali lesní pěšinou dolů kolem kaple, aby si prohlédli skalní masiv, který právě zdolávali horolezci. Kdo to tady nezná, o těchto skalách nemá ani ponětí, protože tu-

ristická značka zde nevede. Ostatní se vydali méně náročnou pěšinou do Čertova sedla, kde nás na rozcestí očekávala plastika mohutného jelena. Další kroky nás vedly naučným chodníkem na kraj lesa, kde právě dováděla rodinka divočáků. Jejich obléskané hřbety svědčily o velké oblíbenosti u dětí, které si nenechaly ujít příležitost, aby se na nich nechaly fotografovat. Z okraje lesa jsme ještě zamávali na pozdrav hradu a vydali jsme se dále po červené značce k hospůdce pod Břestecskou skálou.

Nově zrekonstruovaná restaurace s pěkným venkovním posezením a upravenou zahradou nás zlákala k odpočinku a posilnění na další cestu. Opět si Ti zdatnější nenechali ujít výhled z Břestecké skály a jako kamzíci se vyšplhali k jejímu vrcholu. Potom se spolu s ostatními vydali na pochod do místní

části Chabaně, kde se nachází evropská rarita, nejvyšší strom svého druhu v Evropě – Sekvojovec obrovský.

Na Chabaních už nás čekal autobus a hlavně rodiny s malými dětmi se nechaly odvézt na Velehrad a Modrou. Kdo měl dost sil, se pak vydal pěšky na další 6 km cestu k Velehradu. Cesta rychle ubíhala a po vyjití z lesa se nám naskytl opět nádherný výhled na Velehrad a široké okolí. Kdo měl zájem, prohlédl si na Velehradu baziliku a nově upravované okolí a pokračovalo se kolem rybníčku na Modrou. Návštěva skanzenu a Vodního světa zlákala hlavně rodiny s dětmi, neboť vidět ryby jak žijí pod hladinou jezírka a ještě z takové blízkosti, tak to je opravdu zážitek. Ve skanzenu pak právě probíhala ukázka života ve středověku a lidé oblečení v dobových oděvech předváděli různé činnosti a práce, aby si návštěvníci dovedli lépe představit, jak se jim žilo.

Jiní zatím prověřili místní pohostinství a znavení po cestě se posilnili a občerstvili. Prostě každý si vybral podle svého. Po pěkně prožitém dni jsme se v podvečerních hodinách vraceli autobusem zpět do Napajedla.

Příští rok opět plánujeme výlet, tak neseďte doma a pojedte s námi, a i když jste tam už byli, vždy je možné vidět něco nového a pěkná procházka navíc každému jen prospěje.

Děkujeme Městu Napajedla, že podporuje naši činnost.

Za TJ Sokol Napajedla Táňa Kouná